



# 凤凰之声大剧院场景焕新

“艺术+生活”点亮夏日激情 啤酒节期间将推出两场重量级演出



早报7月8日讯 第35届青岛国际啤酒节将于7月18日在青岛西海岸新区金沙滩啤酒城开幕,凤凰之声大剧院作为本届啤酒节重要的文化演艺集聚地,已逐步完成场景焕新,以“艺术+生活”双线融合的方式,为即将到来的节日营造出浓厚的文化氛围和生活气息。

凤凰之声大剧院在艺术板块上持续发力,啤酒节期间将推出两场极具代表性的重量级演出。实力唱将余超颖“迷幻纪”巡回演唱会青岛站即将登场,她将以极具个人特色的现场音乐点燃夏夜情绪,为年轻观众带来高能舞台体验;来自俄罗斯知名剧团的芭蕾舞剧《美人鱼》以童话经典为蓝本,通过精致的肢体语言与抒情舞段演绎跨越国界的艺术表达,满足市民与游客对高品质艺术的期待。

在“生活+节庆”维度,凤凰之声大剧院围绕“可逛、可玩、可社交”的思路,打造丰富多元的节日生活体验场景。暑期人气新地标天空之境水滑道已开放试营业,打造亲水互动与清凉解暑兼具的趣味空间;PHX电音狂欢夜联动多位知名DJ,从开幕到闭幕不间断上线;民谣音乐派对则以原创音乐人为主力阵容,营造慢生活夜晚娱乐节奏,为广场注入更强的夜生活动能。除了演艺活动,凤凰之声七周年庆典也将贯穿节期,通过多场互动演出及粉丝福利,全方位增强剧院与市民间的情感连接。此外,本届非遗市集将迎来全新扩容,集中展示各类型非遗项目,同时联动民俗展示与技艺体验,让非遗“看得见”“摸得着”;啤酒嘉年华板块则结合潮饮品牌、啤酒交易所互动装置、速饮挑战赛等内容,成为最受年轻群体欢迎的节日体验空间之一。

日前,凤凰之声大剧院对剧院外围广场及建筑视觉进行了系统化优化,完成一轮具有“视觉体验+社交功能”双重价值的场景升级。新启用的幻境乐园通过装置艺术与灯光打造沉浸式互动场景,多个网红打卡点也同步上线,适配亲子与情侣游客打卡需求。

焕新的凤凰夜市汇聚本地烧烤、特色小吃、甜品、精酿等极具地域辨识度的品牌商户,配合轻演艺与文创摊位构成完整的消费路径,成为“看完演出去哪儿”的天然答案,也为市民与游客提供兼具烟火气与文化感的夜间生活选择。

在“艺术+生活”双轮驱动下,凤凰之声大剧院正以更加开放、多元、年轻的姿态融入城市脉搏,延展青岛夏日的节日温度与城市记忆。

(青岛早报/观海新闻记者 郭念礼 邹忠昊)

## “女神”斗妍 “酒王”豪饮

“啤酒欢乐女神”首站海选和酒王争霸赛在沈阳赛区同步举行

早报7月8日讯 近日,第35届青岛国际啤酒节“传祺向往杯·啤酒欢乐女神”暨啤酒节宣推官选拔赛首站海选,以及“英太青·新必奇”酒王争霸赛沈阳赛区的比赛在辽宁省沈阳市同步举行。

### 6位“欢乐女神”晋级半决赛

尽管大雨突至,但“传祺向往杯·啤酒欢乐女神”暨啤酒节宣推官选拔赛首站海选现场气氛依旧火热,参赛选手们以舞蹈、歌唱、走秀等多种艺术形式,尽情展现“欢乐”魅力。经过“自我介绍”“才艺展示”“评委问答”三个环节的激烈角逐,以及专业评委从整体形象、欢乐指数、语言表达、综合素质等多维度的严格打分,最终6位选手凭借出色的表现脱颖而出,成功晋级半决赛。

此次沈阳赛区海选不仅是一场选拔赛事,更是青岛啤酒文化与东北地域特色深度交融的生动体现。现场观众表示:“选手们的表演太精彩了,也让我对青岛国际啤酒节和金沙滩啤酒城充满向往!”成功晋级的选手们也难掩激动,她们表示将在后续比赛中继续突破自我,以更优秀的表现传递啤酒节的欢乐精神。

本届赛事联手“广汽传祺”共同呈现,紧扣“青春、活力、热情”主题,秉持全民参与理念,打破颜值、职业、专业背景限制,向所有年满18周岁、阳光健康,渴望在舞台上绽放魅力、传递欢乐的女性敞开大门。无论你来自哪个城市,只要你拥有足够的热情和才华,都

能在此以独特个性诠释“欢乐”,都有机会成为“啤酒欢乐女神”!

赛事分为海选、半决赛、总决赛三个阶段。全国海选将持续至8月初,分别在沈阳、无锡、重庆、青岛设立分赛区,选手可就近报名参与现场选拔。半决赛将于青岛西海岸新区金沙滩啤酒城举行,两场激烈PK后,全国优秀选手将汇聚于8月14日的总决赛,共同角逐第35届青岛国际啤酒节“传祺向往杯·啤酒欢乐女神”暨啤酒节宣推官荣誉称号,最高奖金达3万元。

值得关注的是,本届赛事在赛制与形式上实现多重创新突破。比赛首次引入“世界大赛接轨”机制,邀请“冠军女神”评审阵容坐镇,以专业视角与高人气流量双重保障赛事品质;创新性设置“汉服主题赛”与“城市战队PK赛”等特色赛道,打造兼具传统底蕴与潮流张力的全民展示舞台。此外,还定向邀请外籍友人参赛,通过跨文化视角提升国际曝光,并联动海外博主发起“啤酒节文化对话”系列内容,搭建起全球传播网络,向世界展现青岛国际啤酒节的青春之声。

第35届青岛国际啤酒节“啤酒欢乐女神”暨啤酒节宣推官海选正在进行,7月11日重庆站海选将在重庆南坪万达开启火热比拼,期待更多优秀选手登上舞台绽放魅力。

### 7.33秒斩获沈阳“酒王”称号

7月5日晚,第35届青岛国际啤酒节“英太青·新必奇”酒王争霸赛沈阳赛区的比赛也在万众期待中火热举办。赛事现场人气爆棚,千余名啤酒爱好者热



“酒王争霸赛”沈阳赛区比赛现场。

情围观。男子组与女子组冠军分别以7.33秒和13.04秒的成绩斩获沈阳赛区“酒王”称号,用实力征服全场!

作为啤酒节中备受瞩目的传统赛事,本届酒王争霸赛由“英太青·新必奇”大力支持,秉持“年轻、活力、有趣、激情”的活动理念,在赛制和玩法上全面创新,为更多啤酒爱好者搭建展示自我的舞台,诚邀全球“酒王”前来挑战。

本届酒王争霸赛突破地域限制,在沈阳、重庆、无锡开启预热赛。沈阳赛区的比赛现场,东北人的热情豪爽展露无遗,此起彼伏的欢呼声与惊叹声,将现场气氛一次次推向高潮。这场赛事不仅挖掘出各地的啤酒“高手”,更为城市间搭建起啤酒文化交流的桥梁。

在赛制上,本次比赛延续以青岛话命名的“旋一个”(吹瓶速饮)、“哈起来”(扎啤杯速饮)等传统比赛项目,还增设了“汽水吹瓶”“奶嘴吹瓶”“吸管眼镜吹瓶”等趣味赛项目,丰富多样的赛制设计,降低了参与门槛,增添了活动娱乐性,让全国游客和消费者都能轻松融入,尽情体验青岛啤酒文化的独特魅力。

敢“哈”才是真英雄!啤酒狂欢的热潮仍在延续,7月11日,重庆赛区将在南坪万达接棒开战。一场场融合速度、激情与文化的啤酒盛宴正在全国接力上演,让我们共同期待更多精彩瞬间。

(青岛早报/观海新闻记者 郭念礼)

本版图片均由西海岸新区提供